

ELŐTERJESZTÉS

**a Nyíradonyi Mikrotérségi Szociális Szolgáltató Központ hajdúsámsoni intézményeiben
közfoglalkoztatás önjelöltjeinek biztosítására**

Tisztelt Képviselő-testület!

A Nyíradonyi Mikrotérségi Szociális Szolgáltató Központ Igazgatója megkeresett bennünket, hogy a Központ hajdúsámsoni telephelyén és a 2. számú Bölcsődében közfoglalkoztatásra van lehetőség a Nyíradonyi Járási Hivatal I. Járási Munkaügyi Kirendeltsége jóvoltából. Ennek eredményeképpen az intézményekben összesen 10 fő közfoglalkoztatott (5 fő Bölcsődében, 5 fő a Telephelyen) veheti fel a munkát 2014. december 1. napjától 2015. február 28. napjáig, napi 8 órában 90 %-os bértámogatással.

A tíz közfoglalkoztatott munkavállaló számára a pályázatban benyújtott program teljes költsége (bér és járulékok) összesen 2.632.067 Ft. A pályázat 2.368.860 Ft. támogatást nyújt, mely a költségek 90%-a, a saját forrás összege 263.207 Ft.

A Nyíradonyi Mikrotérségi Szociális Szolgáltató Központ Vezetője kéri a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a pályázathoz szükséges 263.207 Ft saját forrást a 2015. évi költségvetésében biztosítsa az intézmény részére.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot szíveskedjen elfogadni.

Határozati javaslat:

Hajdúsámson Város Önkormányzata Képviselő-testülete határozza el, hogy a Nyíradonyi Mikrotérségi Szociális Szolgáltató Központ részére a közfoglalkoztatási pályázatához (a hajdúsámsoni telephelyen és a 2. sz. bölcsődében összesen 10 fő közfoglalkoztatásához) szükséges 263.207 Ft. saját forrás összegét rendelkezésre bocsátja. A képviselő-testület a támogatás fedezetét az önkormányzat 2015. évi költségvetésében a közfoglalkoztatás önjelöltjeire betervezett dologi kiadások terhére biztosítja.

A Képviselő-testület kérje fel a Polgármestert, hogy a 2015. évi költségvetési rendelet megalkotásakor a határozatban foglaltak tervezéséről intézkedjen, valamint a Nyíradonyi Mikrotérségi Szociális Szolgáltató Központ Vezetőjét a határozatról értesítse!

Határidő: értesítésre 2014. november 28.

Felelős: Antal Szabolcs polgármester

Hajdúsámson, 2014. november 20.



Antal Szabolcs
Antal Szabolcs
polgármester

A határozati javaslat elfogadásához minősített többség szükséges.

Az előterjesztést készítette:	Balázs Erika	<i>Balázs Erika</i>
Aljegyző	Dr. Bora Bernadett	<i>Bora Bernadett</i>
Jegyző	Bagolyné Szűcs Mariann	<i>Bagolyné Szűcs Mariann</i>